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Ata da Quarta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e  seis. Aos dez
dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, à hora regimental, na
sede provisória da Câmara Municipal  de Guarapari,  situada na Rua Getúlio
Vargas, nº.299, centro, antes de dar início à Sessão, a Presidente, Vereadora
Sabrina Astori,  convidou os senhores Vereadores para assinarem a lista de
presença, e solicitou à Primeira Secretária,  Vereadora Rosana Pinheiro que
fizesse a chamada dos senhores Vereadores para verificação de quórum. Ato
seguinte, feita a chamada foi  constatado que havia  quórum regimental para
início  da  Sessão.  Prosseguindo,  a  Presidente  declarou  aberta  a  Sessão
Ordinária e, solicitou ao Plenário que apenas as vereadoras eleitas desta Casa
de Leis pudessem compor a mesa diretora nesta Quarta Sessão Ordinária, em
homenagem ao Dia  Internacional  da Mulher.  Em apreciação do Plenário,  o
pedido foi aprovado por unanimidade dos presentes. Logo, a Presidente pediu
para que todos ficassem de pé e ouvissem a leitura do texto bíblico feito pela
Vereadora Rosana Pinheiro. Isto feito, a ata da sessão anterior foi colocada em
discussão  e,  não  havendo  interessados  na  discussão,  passou-se  para  o
processo  de  votação,  sendo  aprovada  por  unanimidade  dos  presentes.  A
seguir,  a  Presidente  solicitou  à  Secretária  que  fizesse  leitura  dos  avisos
protocolares, que foi a justificativa de ausência da vereadora Kamilla Rocha, e
também a leitura do Edital de Convocação - Audiência Pública Nº 002/2026,
que “Dispõe sobre convocação para Audiência Pública para apresentação e
debate sobre o planejamento de ações das políticas sobre drogas no município
de  Guarapari”.  Foi  dada  ciência  ao  Plenário.  Ato  contínuo,  entrando  nos
Expedientes dos Vereadores, a Presidente solicitou que a Secretária fizesse a
leitura  do  Projeto  de  Lei  Nº  020/2026,  que  foi  posteriormente  baixado  às
comissões. Após, pela ordem, o Vereador Dito Xaréu solicitou leitura e votação
em bloco das matérias constantes na Agenda Nº 004/2026. Em apreciação do
Plenário, o pedido foi aprovado por unanimidade dos presentes. Isto feito, a
Presidente convidou a Sra. Ana Carolina Gonçalves de Oliveira, Promotora do
Ministério Público do Espírito Santo, para compor a mesa diretora. Logo, foram
lidos, em bloco, e em seguida aprovados por unanimidade dos presentes, os
Requerimentos Nºs 014 e 015/2026, as Indicações Nºs 014, 015, 058, 062, 063,
066, 067, 068, 069, 071, 091, 092, 147, 148, 151, 154, 155, 162, 180, 181, 187
e 188/2026 e as Moções Nºs 015 e 016/2026. A seguir, pela ordem, o vereador
Vinicius Lino homenageou a Sra. Andressa Figueira. Ato contínuo, a Presidente
solicitou  ao  Plenário  autorização  para  atribuir  cunho  solene  ao  Grande
Expediente da presente sessão ordinária, desta forma transferindo o horário
dos oradores e líderes para a próxima sessão ordinária de quinta-feira. Em
apreciação do Plenário, o pedido foi aprovado por unanimidade dos presentes.
Após, a Presidente solicitou ao público presente que ficasse de pé para entoar
o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, a Presidente solicitou que a Secretária
fizesse a chamada dos vereadores para entregarem as homenagens do “Dia
Internacional da Mulher” para as suas homenageadas. Isto feito, a Presidente
solicitou  ao  público  presente  que  ficasse  de  pé  para  entoar  a  Valsa  de
Guarapari, tendo desta forma encerrado o momento solene. Ato contínuo, nas
considerações finais, fizeram uso da fala os vereadores Tainá Coutinho, Dito
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Xaréu,  Vinicius  Lino,  Wendel  Lima  e  Oldair  Rossi,  estando  suas  falas
registradas nos Anais desta Casa de Leis.  Ato contínuo, não havendo mais
nada a  tratar  a  Presidente  encerrou a  sessão agradecendo a todos.  E eu,
Primeira  Secretária,  mandei  lavrar  a  presente  ata,  que  achada  conforme e
aprovada, vai assinada por mim e pela Senhora Presidente. Guarapari/ES, 10
de março de 2026.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Primeira Secretária Vereadora Rosana Pinheiro _________________________
Presidente Vereadora Sabrina Astori _________________________________ 
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